

# 從軍中牧師到競選美國國會議員

文:浦瑛

6月15日,我在紐約認識了熊焱,他是一位在軍營里當了27年的牧師,他在中國生活了28年,今年九月他要退休了,他說他更好地為這個偉大的美國人民服務,他要競選國會議員。

熊焱人生的三大目標:  
1.美國是一個偉大的國家,有上帝的愛,從911以後,美國變了,政治經濟文化,尤其2020年的疫情,給美國人民給美國家庭都帶來了損失。他決定在他退休後,他要參加競選美國參議院,來為美國人民服務。2.世界需要和平,人民需要平安,他是一位有七個孩子的父親,他知道年輕人要什麼,社會能夠給年輕人帶來更好的前途,要讓我們的下一代年輕人過上好日子。3.2020年紐約的疫情是全美國最嚴重的地方,疫情給人們帶來嚴重的恐懼心理,國家人民要的是平安與和平。

6月26日,熊焱邀請我參加他的Zoom會議:熊焱牧師講他的多元共贏國會議員參選策的會議。2小時的會議由紐約社區活動人士萬延海先生主持,大家踊躍提出自己的意見,當日會議主題:如何避免國會議員成爲政黨鬥爭的工具?如何避免國會議員勝選後就脫離群衆?如何避免國會議員陷入黑金政治?爲此,決定在紐約州參加國會議員競選的熊焱牧師提出他的競選和國會工作的新范式“多元共贏”,共治模式,即在競選和隨後的國會工作中,候選人和議員由一組人共同來承擔。熊焱將邀請不同族群代表和政黨代表與其一起競選和在國會共事,共同決策。

熊焱將他的創新和理念做了開場:美國聯邦憲政代議制選舉新范式(形式)

熊焱說:每個美國人都知道,我們的國父們爲我們開創了一個天才般的聯邦憲政代議制度。因政治生活之複雜,人們生活之繁忙,國父們設計了代議制民主,即一定數量的選民在自己的選區選出他們的民意代表,代表他們去行使公民的政治權利。這在人類歷史上的確是偉大的創舉。245年過去了,人類的生活越來越複雜繁忙,政治生活也越來越重要和複雜,因此,代議制依然是不得不有的制度。但是在政治現實生活中,雖然參選和當選的議員不得不每兩年一次竭力討好選區內的選民,但是一旦當選,議員們就進入了一個巨大的國家政治機器中,實際上與選民有相當的隔膜。我們的憲法規定年滿25歲,成爲美國公民7年者可參選所住州的國會衆議員。憲法沒有具體規定如何去選,選舉的歷史和現實告訴我們,一個選區內得票多者當選。這個選舉方法存在大的漏洞。

第一,選區內可能會有49%(概念上的)的選民民意與當選的51%多數的選民不同,他們在許多方面得不到代表,無論是因爲黨派的原因,還是經濟、文化、族群、宗教信仰等原因。這個多一票即當選的現實有違代議制初衷,雖然這是不得不這樣設計,畢竟總得有人當選。

第二,議員爲了再次當選,在職期間本能地爲了討好能使他(她)再次當選的選民,就會利用其職權竭力在政策上和資源上向部分選民傾斜,這樣進一步撕裂選區選民,造成那49%(概念上的)的選民成爲實際上的非選民,他們

的利益和政見根本得不到代表,成爲實際的棄民。這是造成美國各級選舉中,民衆不怎麼積極投票的主要原因。爲了打破這個惡性循環,革新美國選舉方法,美軍退役軍牧熊焱博士決定開創新的聯邦國會衆議員參選新模式,即美國聯邦國會衆議員選區多元共贏參選方法。

由於憲法沒有具體規定參選方法,因此在憲法框架里可以開創新的方法,以最大限度地成就代議制真義。具體方法如下:

1.根據聯邦規則,一個當選的國會議員,聯邦政府配備大約15個工作人員不等,並可以由當選議員按規則挑選。在這個框架里,熊焱博士開創出一個新概念:國會議員選區多元共贏參選

年爲我們設計了天才般的聯邦民主憲政共和制度,以三權分立和代議制民主把國家培育到今天,讓其更好地爲美國人民服務,我們這一代有義務和責任讓其更加趨向穩定和長治久安,使政府成爲名副其實的“民有、民治、民

美國聯邦國會衆議員選區多元共贏參選方法說明

熊焱牧師爲了實踐美國聯邦國會衆議員選區多元共贏參選方法,他計劃在紐約州參加2022年國會選舉,成爲美國國會衆議員。

熊焱邀請熱愛政治的各個族裔人一起來做國會議員!

## 怎么做?

熊焱參選國會衆議員和參加國會工作辦法。

無論在紐約州哪個選區,無論以哪個黨派或獨立人士參選,熊焱將邀請六名民意代表共同參選,並參與熊焱當選國會衆議員後在國會的工作。具體辦法如下:

區代表需要具備下列條件:

1.本選區登記選民;

2.獲得選區內超過500名16歲以上居民的簽名支持,以及10個團體的支持;簽名應該來自不同群體;

3.提出一份給議員參選人熊焱牧師的相關政策立場說明,包括外交、國防、世界和平、環境保護和氣候變化、人權與民主、移民、教育、社區治安、司法改革、醫療衛生、小企業發展、文化藝術事業發展等;

4.接受熊焱牧師委任的遴選委員會的挑選結果;

5.提供一份個人簡歷;

6.具備競選經驗、有社區組織工作經驗者優先;

7.具有良好的團隊合作精神。

四,社區代表有義務參與熊焱的國會議員競選活動,並在熊焱的授權下,代表熊焱在特定選民群體中競選。

五,社區代表協助熊焱的國會競選活動和參與熊焱當選國會議員後的國會工作,可以顧問、職員或志願者身份。

六,社區代表在國會議員參選人熊焱統一安排下,處理資金募集和使用。

七,在競選階段,熊焱競選團隊與社區代表及其團隊協商,編制社區代表在特定選民中競選的工作計劃和預算。

八,特定社區代表願意獨立參選國會議員的,熊焱表示歡迎,希望通過競選活動,推動更加深入的選民服務。

九,熊焱國會衆議員競選和國會工作社區代表產生辦法,將另行制定。

十,熊焱國會議員競選和國會工作辦法實施細則,將另行制定。

十一,熊焱國會議員競選和國會工作社區代表職責和權限說明,將另行制定。

十二,熊焱國會議員競選和國會工作及社區代表議事規則,將另行制定。

熊焱博士,原北京大學法律系研究生,也曾是舉世矚目的風雲人物。他1992年來到美國,在美國又完成八年學業,獲得神學教牧博士學位;先後兩次加入美國陸軍常備軍,爲國服役27年,曾奔赴伊拉克戰場。他是一個爲自由而戰,捍衛自由,如今立志要服膺自由的傳奇式人物。作爲一個基督教牧師,熊焱得上帝恩典和愛,他要繼續爲國效力,熱愛和服務民衆,並致力于世界和平和各族群之間的和睦團結。他說,紐約可以說是美國的中心,紐約應該是一個安全、富裕、繁榮、和平和溫馨的大家庭大都市。熊焱以美國老兵和基督教牧師身份參選,並得上帝恩典和智慧,首創在聯邦法律框架里的美國聯邦國會衆議員多元共贏參選方法。“愛鄰如己”就是熊焱的座右銘。

理想永遠是美好的,而現實與理想的距離有多遠?現在還是軍中牧師的熊焱博士,27年來,他在軍中講大愛,從牧師走進國會議員,熊焱牧師將人間最美好的愛來服務美國人民,認識熊焱是緣分,這里我預祝熊焱即將面臨他的新政治生涯,成功!



方法。具體解釋如下:

雖然選區內當選的國會議員只有一個,但是,鼓勵多黨、多族群等在參選議員的名義下共同參選。參選議員當選後,各參選者在自願的基礎上進入當選議員工作團隊,共同爲國會和所代表的選民工作。加入的工作人員就相對地更好地代表了他(她)的黨派、族群,及他們的利益和政見。例如,熊焱以某個大黨派參選,他同時邀請選區內另一個大黨和其他黨派,尤其是某些小黨派來共同參選,幫助熊焱當選。熊焱當選後,其他幫助參選的黨派助選者進入國會議員工作團隊。又例如:熊焱因出生在中國,是亞裔華裔中的一員,他同時鼓勵其他族裔,如拉丁裔、韓裔、白人和非裔等代表爲他助選,這樣,熊焱當選後,其他族裔的代表進入國會工作,在熊焱議員的名義下實際地爲自己的族群工作。如此等等。

2.當然,政治總是現實的,加盟共同參選的人,需要有其代表性,無論是其政黨代表性、族群代表性等,就是說要帶着一定數量的選票加盟,這樣,既能加大熊焱當選的可能性,也能代表其政黨和族群爭取應有的政治權益等,以最大限度地實現民主代議制真義。

以上方案,定能贏得更多民意,革新代議制民主選舉,並帶動全美新的選舉方式出現。爲了實踐這一革命性的新方法——美國聯邦國會衆議員選區多元共贏參選方法——,我決定參選2022年紐約州的聯邦國會衆議員,爲美國的憲政民主做貢獻。

美國是一個偉大的國家,我們的國父們當

一,熊焱將邀請六名社區代表,共同參加國會衆議員的競選活動。一旦競選成功,社區代表們將協助熊焱處理國會工作,包括決定對相關議案的立場、共同提出相關議案、決定議員辦公室工作人員或直接參與議員辦公室工作、共同處理社區選民服務工作等。相關工作將遵循民主議事規則。

二,將有三名社區代表來自不同的政黨,三名社區代表來自不同的種族或民族,並同時考慮社區代表們的雙語工作能力、性別、社會經濟狀況、居住地等因素。熊焱希望自己的團隊來自不同的政黨,而無論熊焱自己的黨派或通過哪個黨派參選。社區代表必須是選區注冊選民。

三,成爲熊焱參選國會議員或擔任國會議員的社區代表,需要社區代表候選人向熊焱提出申請,並由熊焱牧師委任的一個多元化的遴選委員會挑選產生。熊焱牧師參選國會議員和擔任國會議員工作的社

